

»说是换钱，实际上是一出有预谋的“魔术演出”

# 换张2002年版的100元？小心有诈！

男子用这种“障眼法”，先后从三家宾馆扒走了数千元

## 换钞票，他偷走数千元

“孩子9岁生日，帮忙换张2002年的百元大钞。”就用这样一个理由，前天，一名中年男子竟连骗3家宾馆的女服务员。佯装在一沓钞票中寻找2002年版的，他的一双手就在数钱的过程中“扒”走了总共近5000元。



就是这个男子，在“换钱”的时候下了手（监控截图，报料人提供）

员手里接过这沓钞票，在手里摆弄起来，横着整理一下，竖着整理一下。

折腾了一会，男子扫兴地说，“好像没有啊，挺遗憾的。”随即把钱递给了女服务员。女服务员把钱放回抽屉，男子致谢后转身离开。下午5点半左右，女服务员查账，数了数钱居然少了2300元。她仔细回想一下，那名中年男子进来时，还有4000多元，而他走后并无其他客人入住，肯定是他偷的。

## 监控揭出“障眼法”猫腻

女服务员赶紧报了警，并告知宾馆驻南京总部。就在总部向市内其余20多家连锁店下发防盗通知时，大桥附近的一家连锁店反馈，下午3点也被偷走1100元，作案男子的体貌特征及盗窃手法与定淮门店遭遇的十分相似。

当天晚上7点多，位于下关区四平路附近的一家宾馆也被偷走了1550元。女服务员小钱懊恼地回忆，小偷是一名40多岁的男子，当时称要开房为孩子庆生，此外还要用两张50元换一张2002年版的百元大钞。小钱热心地帮忙，不料在其走后才发现钱被偷了。

小钱想不通，男子明明在自己眼皮底下摆弄钱，到底是怎么偷走的呢？通过调取监控录像，小钱终于发现了秘密：原来男子在数钱时将钱分成了上下两部分，上面一部分钱打掩护，男子用食指抠住下面一部分钱，悄悄卷进了手心里。他跟小钱说话分散其注意力，钱到手后迅速塞进口袋，剩余的钱则还给了小钱。

目前，警方正在进一步调查处

理此事。（张先生线索费60元）

快报记者 李彦

系了保险绳，就没这事了  
**老电工踩塌空调架  
坠下3楼受了伤**

**快报讯（记者 钟寅）**武师傅是一名老电工，虽然年逾六旬，但还是留在单位继续从事电器设备维护工作。昨天，他在维修空调外机的时候，不慎踩塌了锈蚀的支架。由于没系保险绳，他直接从三楼窗口栽下去。

昨天下午3点40分，定淮门大街一家宾馆3楼窗口，一名老汉从楼上摔下来。他落地后沾得满身泥浆，左腿和腰部摔倒，疼得不能动弹。宾馆服务员赶紧出来，“哎呀，这不是武师傅嘛！他怎么摔下来了？”这个老汉是一名老电工，退休后又被宾馆聘来，已经60多岁，同事吓得不轻，赶紧给他拨打电话报警。据了解，老汉在3楼维修空调的时候，踩着凳子就爬到窗外，没有系保险绳，而空调架年久锈蚀，一踩就塌。亏得连日下雨，楼下草坪的黄土被雨水泡得稀烂，成为一摊泥浆，老人落地被草和泥浆缓冲，这才保住性命。随后，110警车赶到，将伤者送往江苏省人民医院治疗，伤者暂无生命危险。

警方提醒，入夏后空调安装、维修的事情比较多，工人一定要系好保险绳，确保自身安全。

（于先生线索费50元）

**抽血时他还一脸轻松  
一瓶啤酒问题不大？  
血检显示他是醉驾！**

**快报讯（记者 李彦）**被交警带进医院血检，他还一副轻松的状态，“我只喝了一瓶啤酒。”转眼，血检结果出来，他血液中的酒精含量达145mg/ml，远超过醉驾标准，随后一副冰凉手铐铐在他的手腕上。前晚，这名男子在中央门立交桥附近醉驾时被交警查到。

前晚9点40分许，交警六大队正在中央门立交桥下检查酒驾，一辆银灰色轿车被拦下。司机是一名中年男子，大腹便便，当其摇下车窗的一瞬，一股酒气立即袭来，很明显是喝了酒。据了解，男子姓张，是个体户，他很配合警方的检查。为了确定其血液中酒精含量，交警将其带到附近医院进行血检。

抽完血等待检测结果时，男子意识清醒，还一脸轻松地跟旁人聊天，“晚上跟几个朋友吃饭，就喝了一瓶啤酒，问题不大。”很快，检测结果出来，看到数据，男子傻了眼：每100毫升血液中的酒精含量达到了145毫克，远超过醉驾的标准。警方将其双手反扣，铐上了手铐，带回派出所，目前已被警方刑拘。

（蔡先生线索费50元）

## »救人，上演了一出轻喜剧

# 伸手拽落水老汉，自己反被拉下水

意外湿身的保安爬上岸，和民警合力救起了人

前晚平静的莫愁湖因为58岁的蒋老汉变得热闹起来：蒋老汉突然闹肚子，不小心弄脏了衣裤，就脱得一丝不挂，蹲在湖边洗衣服，不料脚底打滑栽进了水里。保安孙师傅发现了，赶紧伸手去拉他，结果被拉下了水。

前晚9点左右，蒋老汉饭后来到莫愁湖公园看人跳交谊舞，正沉浸在音乐声里，肚子突然叽里咕噜地闹起来，一阵疼痛随即袭来。“不好，要拉肚子。”来不及找卫生间，蒋老汉摸黑找到草丛里紧急解决，无奈手忙脚乱

中，衣裤都沾上了污秽物。“这怎么办？浑身上下都臭烘烘的，怎么出去见人。”蒋老汉急得汗如雨下，周围的蚊虫也过来凑热闹，“嗡嗡”地飞来飞去，搅得他更是着急。

“反正天黑，又没人，豁出去了。”蒋老汉半提着裤子，猫着腰快速移动到湖边上，脱光了蹲在岸边洗衣服。可蒋老汉肚子有些大，水面距离湖岸有一定落差，他一时心急，往水面倾斜了一下身子，但突然脚底打滑失去重心，“啊”一声惨叫就栽进了水

里。蒋老汉不会水，扑腾半天，连喝好几口湖水，一只手还拿着衣服，摸到靠近岸边的石头，他才大声呼救。

此时，公园保安孙师傅正拿着手电筒在湖边巡逻，听到声音连忙跑过来，蹲下身子伸手去拉蒋老汉。老汉看到救星，欣喜不已，先把衣服扔到岸上，两手紧紧拽着孙师傅的胳膊。可惜，孙师傅体型瘦弱，和蒋老汉不是一个重量级，他努力向后撤身体，还是没禁得起蒋老汉大力拉扯，一不留神，“扑通”一声，硬生生

被蒋老汉拽进了水里。

“我也没想到会这样，呛了好几口水，后来我把他拖到旁边游船边上，让他好好抓紧船，我自己爬上岸去找人帮忙。”孙师傅回忆，自己赶紧湿淋淋地跑到公园大门，找到同事帮忙报警。

待民警赶到后，他领着民警返回到湖边，蒋老汉还死死地扒住游船，民警和保安合力将赤条条的他拉上岸来。蒋老汉感叹，幸亏遇到了孙师傅，不然后果不堪设想。（张先生线索费60元）

快报记者 李彦

## »早恋，险些引发了一出悲剧

# 小女友提分手，16岁的他要跳楼

专家支招：对待孩子早恋，家长不能“堵”

他和她都只有16岁，却已恋爱很长时间。女孩父亲反对，将女儿转学，他依旧紧紧追随。前天，女孩提出分手，他受不了刺激，竟然要跳楼轻生。

莉莎和洪磊很早就认识，在同学眼里是公认的一对小情侣。只是父母离异的洪磊辍学，他生活的重心就是莉莎，几乎每天都到学校里看望小女友。早恋的事情始终瞒不过父母，数月前莉莎的父亲给女儿办了转学，但洪磊依旧每天到莉莎的新学校去，父

亲就让莉莎跟洪磊做个了断。

前晚，莉莎向洪磊正式提出分手，受到强烈刺激的洪磊跑到明发滨江新城一座居民楼的顶楼，打算跳楼。接到洪磊的通知，晚上10点半，莉莎和父亲立即赶到现场劝说。生怕再度刺激到洪磊，莉莎的父亲劝他：“你现在还太小，长大以后会有很多机会，现在千万不能轻易放弃自己。”莉莎被吓傻了，在旁边直流泪。

十几分钟后，洪磊不被所动，只说了一句，“你不要管我，

我要让你后悔一辈子。”语气中带着恨意。莉莎带着哭腔央求洪磊不要怪罪她的父亲，洪磊瞟了她一眼把头拧过去。无奈下，莉莎的父亲想出一招，拨通洪磊在外出差父亲的手机，让父子二人对话，趁洪磊接电话之际，一把抱住洪磊将他拖进顶楼的平台上。不料，洪磊死命挣脱开，又捡起碎玻璃片对准了自己的手腕，“你要是再敢过来，我就割腕。”莉莎见状，赶紧悄悄报警。

随后，民警赶赴顶楼和莉莎

父女二人一起劝说，最终让疲惫不堪的洪磊放弃轻生，由民警对其继续做安抚工作。

针对莎莉和洪磊的遭遇，昨天，下关区教师进修学校教育科学研究所心理研究员陈卉分析，造成这种局面，家长负有一定的责任。面对青春期孩子的早恋，家长千万不能“堵”，要站在孩子的立场上考虑，进行疏导。（文中人物系化名）

（刘先生线索费50元）

快报记者 李彦

# 五星空调掀直降风暴

近期多雷雨，闷热的天气让人倍感不适，导致消费者购买空调的热情高涨，因此空调市场将迎来更大规模的销售爆发。本周，五星电器通过联合各大空调厂家全力释放促销资源，掀起夏日直降风暴，全场7折起售来应对高温天。同时，五星还推出空调“即买即送即装”和“120夜间服务”等项目，尽心尽力为广大消费者打造一个凉爽的夏日。

据了解，酷暑高温往往是各大空调厂家紧缩资源、提高利润的最佳时期，空调价格一般会在这一时段呈现小幅度上扬。针对消费者比较敏感的价格，五星方面强调，即使是在销售旺

季，五星空调价格也只降不升。五星介绍，在空调销售旺季五星仍能保持优惠的价格，主要原因在于五星前期充分的备货和各厂家的鼎力支持。据悉，旺销期各大品牌的库存都会很快消化掉，如果没有充足的备货，很难抵御厂家借高温涨价。五星表示目前五星1P-1.5P畅销机型备量占比最大，以五星目前的备货量，完全可以满足旺季空调的持续热销。为给消费者带来更大力度的优惠，五星联手格力、美的、科龙等空调厂家，掀起价格直降风暴，迎击更大一波的空调销售热潮。其中，格力空调直降100-800元，加送工具箱/电饭煲，美的空调直降

200-1200元，加送电水壶/电磁炉，科龙空调直降200-1200元，更有多品牌多款特价机型海量供应。科龙正1.5P空调一款跌破2700元，海尔正1.5P直流变频空调一款特价2880元，志高2P柜机一款特价3980元。消费者来五星购空调满999元返100通用券，满2599元返200通用券，多买多返（特惠/指定机型不参加）。

同时，为让消费者立享清凉，五星特推出空调“即买即送即装”服务。从本周起，凡在早10:00前至五星南京市主城区的各门店购买指定品牌型号空调的消费者，可享受早上买空调，下午装上墙的“即买即送即装”服务。

# 全场七折起售

装”服务。此外，五星针对于家庭情况特殊的五星顾客更推出空调“120夜间服务”项目，提供包括夜间在内的24小时上门检修空调的服务。五星表示，即日起，从五星购买空调产品并且有特殊需求的消费者，如果您家中空调出现故障，可拨打五星服务热线400-828-6666进行报修。五星空调“120夜间服务”的维修人员将按与消费者约定的时间准时上门抢修空调。五星要求所有上门服务的120维修人员必须在完工后的30分钟内电话回复五星服务总台，以便五星能及时掌握空调的维修情况，进行相关服务的跟进，保证对消费者负责到底。

本周末，五星各品类将展开全城大型促销盛惠，众品牌鼎力助阵，全场7折起售。其中，夏普/飞利浦/三星/LG/影雅最高直降30%，戴尔/联想/奥林巴斯全场7折起，热水器全场最高直降30%，购樱花/阿里斯顿指定厨卫送光芒小厨宝/欧琳水槽。通讯类，五星智能3G机型直降80-800元不等，指定型号加送电磁炉/电饭煲/移动电源。消费者来五星购指定品牌型号冰洗、彩电可获得浪漫海边游/港澳双人游的机会，更有液晶电视/双立人套锅/咖啡壶等豪华礼品相赠。更多精彩活动请详至五星参与。（王小唯）